

Posudek oponenta bakalářské práce

Oponent: **Doc.MUDr. Zdeněk Rokyta, CSc.**
 Autor práce: **Veronika Šáchová**
 Studijní program: **PORODNÍ ASISTENCE**
 Studijní obor: **PORODNÍ ASISTENTKA**
 Název práce: **Péče o ženu po gynekologické operaci**
 Akademický rok: **2014/2015**

Hodnocení	1	2	3	4
Celkové rozvržení práce	X			
Úroveň zpracování teoretických poznatků	X			
Úroveň zpracování vlastních poznatků	X			
Analýza a interpretace výsledků	X			
Praktická aplikace výsledků	X			
Přiměřenost a způsob citace literatury	X			
Formální a grafické zpracování	X			
Úroveň jazyka	X			

Stupnice hodnocení úrovně:
 výborná = 1
 velmi dobrá = 2
 dobrá = 3
 nevyhovující – 4
 (označte křížkem)

Připomínky oponenta práce, zdůvodnění celkového hodnocení:

(povinné vyplnit) **Práce** je rozdělena na část teoretickou a praktickou. K rozvržení práce nemám žádné připomínky.

Teoretická část práce je precizně zpracována, je přehledná, uvedená literatura je aktuální, citace jsou dostatečné.

Téma je velmi dobře zvolené, je aktuální, hysterektomie je nejčastější velká gynekologická operace. Jsou popsány metody provedení hysterektomie, výhody a nevýhody jednotlivých operačních přístupů, včetně techniky provedení hysterektomie. Dále je zmíněn vliv a dopad hysterektomie na život ženy a je kladen důraz na správné poučení ženy v průběhu hospitalizace i při propuštění. Uplatnění psychologie v gynekologické oblasti zmiňuje i úlohu gynekologů – mužů a důležitou úlohu porodní asistentky jako poskytovatelky jak odborné péče, tak i empatického a chápavého přístupu.

Cílem praktické části bylo analyzovat pocity žen, kterým byla provedena hysterektomie. Byly vybrány dvě pacientky ve věku 47 a 44 let z poněkud odlišným postojem k hysterektomii. Polostrukturovaný rozhovor dal možnost pro volné vyjádření pacientek. Cíle práce – porovnání pocitů dvou žen, které podstoupily hysterektomii, potřeby těchto žen, identifikace rozdílů v emočním prožívání žen před hysterektomií a po hysterektomii – byly splněny. Výstupem práce je „Desatero rad pro vhodný přístup porodní asistentky k ženě po hysterektomii“.

Práce je velmi kvalitní včetně formálního i grafického zpracování. Úroveň jazyka je velmi dobrá.

Navržené celkové hodnocení	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhovující
(neaplikovatelné škrtněte)				

Datum: 5.5. 2015

Podpis: 